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AKCIÓ!!  3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

  SUPERBAD, AVAGY MIÉRT CIKI A SZEX ?  
KACSAMESÉK - AZ ELVESZETT LÁMPA   

GÁBRIEL, A POKOL ANGYALA  
KÍSÉRTÉS/RÉMÜLET FOKA  

BOURNE ULTIMÁTUM
RETTEGÉS ARÉNÁJA  

KIRÁLY ÖTLETEK  
TEXAS ADIOS  

ZSIGULI 

Röviden
Nőnap nyugdíjasoknak

A Nyugdíjas Érdekvédelmi 
Közhasznú Szervezet március 8-
án 12 órától tartja a Nőnapot. Je-
gyek átvételének helye: Vasipari 
Étterem.         Lázár Lajos elnök

Nőnapon
A Szarvasi Nyugdíjas Klub 

2008 március 7-én 17 órától év-
záró taggyűlést tart a Gyerme-
kélelmezési egység ebédlőjében. 
Ezt követően a Nemzetközi Nő-
nap alakalmából vacsorával egy-
bekötött, műsoros ünnepséget 
rendez. Mindkét rendezvényre 
tisztelettel meghívjuk minden 
kedves tagtársunkat. A vezetőség

Február 13-án rendezték meg 
Szarvason a Simonyi Zsigmond 
területi helyesíró versenyt. Na-
gyon örültem neki, hogy ma-
gyar tanárom Barbi néni, en-
gem választott ki a 6. osztályo-
sok közül erre a nehéz verseny-
re. Azt hittem, hogy sok min-
dent tudok már a magyar nyelv-
tanról, de a felkészítésen szem-
besültem vele, hogy mennyi 
mindent nem tudok még.

Komoly munka követke-
zett. Minden délután találkoz-
tam Barbi nénivel, igyekeztem 
megjegyezni a tőle hallott he-
lyesírási szabályokat. Persze 
ez közel se volt még elég, hi-
szen alkalmazni is tudni kel-
lett, amit megtanultam. Renge-
teg helyesírási feladatlapot töl-
töttem ki, azt hittem sose fogy-
nak el. Sokszor jutott eszembe, 
hogy minek gyötrik magyar ta-
náraink a gyerekeket azokkal a 
szavakkal, amelyekben a j han-
got kétféleképpen kell jelölni. 
Vagy minek kell a tulajdon-
neveket ilyen sokféleképpen 
írni. Igyekeztem azért valami-

lyen szinten megtanulni ezek-
nek a szavaknak a helyesírá-
sát is. Elalvás előtt leggyakrab-
ban forgatott olvasmányom a 
Magyar helyesírási szótár lett. 
Barbi néni annyira bízott ben-

nem, minden kívánságom az 
volt, hogy ne okozzak neki csa-
lódást, álljam meg a helyemet a 
versenyen.                      

Elérkezett a verseny napja. 
A rendezvényen az én korcso-
portomból tízen jelentünk meg. 
A tízes sorszámot húztam. Azt 
mondtam magamban: „milyen 
jó lenne, ha utolsóból első le-
hetnék a verseny végén”. Már a 
tollbamondás szövege elég ne-
héznek bizonyult. Utána követ-
kezett a feladatlap, ami szin-
tén elég nehéz volt. Igyekeztem 
koncentrálni és felidézni a ta-
nultakat. Letelt az idő, be kel-
lett adni a megoldásokat. Saj-
nos nem várhattuk meg a ver-
seny eredményét, de az iskolá-
ban megvártam Barbi nénit, tőle 
tudtam meg a jó hírt: én jutot-
tam tovább a megyei versenyre. 
Ugráltam örömömben. Nem is 
gondoltam, hogy ilyen nagy bol-
dogság fog még érni ezen a dél-
utánon. A tízes számot szeren-
cse számommá választottam. 
Remélem a megyei versenyen 
is megállom majd a helyemet. 
Köszönöm Barbi néninek, hogy 
felkészített és bízott bennem.

Sztrepka Klaudia, VI. b oszt. 
tanuló, Szlovák Ált. Isk. 

Soha nem gondoltam volna…

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szerveze-

te értesíti tagságát és az érdek-
lődőket, hogy soron következő 
városi gyűlését március 6-án, 
csütörtökön 17 órai kezdettel 
tartja. Tagjaink megjelenésére 
feltétlen számítunk, a szimpati-
zánsokat, szívesen látjuk. A ren-
dezvény helye: Szarvas Szabad-
ság u. 36 sz.

Az MSZP elnöksége

A Karate Roadshow dunaújvárosi állomásán a Vajda Péter 
Gimnázium új diákja a 120 résztvevőből a legjobbnak bizonyult.

Tavaly a Sportoló Nemzet támogatásával indítottja útjára a Ma-
gyar Karate Szakszövetség azt a rendezvénysorozatot, melynek 
során a versenykarate az ország öt nagyvárosába jutott el, több 
mint 600 karatesportolónak biztosítva lehetőséget arra, hogy az 
ország legeredményesebb versenyzőivel edzhessen. A kurzust S. 
Kovács Ádám, Papp Miklós, Tóth Beatrix és a szarvasi Ruzsinsz-
ki György irányította. Az edzésvezetők úgy sarkallták a legjobb 
teljesítményre a résztvevőket, hogy S. Kovács Ádám, aki a leg-

Karate Roadshow

Brachna Bence teljesített a legjobban
eredményesebb magyar versenyző, minden helyszínen kiválasz-
totta a két legígéretesebb fi atal tehetséget. Ők lehetőséget kap-
tak arra, hogy edzőtermében egy szűk körű hétvégi speciális ver-
senyfelkészülésen vehessenek részt, lökést adva ezzel fejlődésük-
nek. A szarvasiak közül Lipták Tibor, Brachna Bence és Melis 
Erik 3 állomáson is részt vett, aminek eredményeként jól látható-
an fejlődött technikai színvonaluk, valamint az itthoni edzéseken 

is érezhető, hogy merítettek a profi  edzésmentalitásból. Az utolsó 
előtti komáromi helyszínen Brachna Bence, a Szarvasi Harcmű-
vész és Küzdősport Egyesület sportolója remek formát mutatott, 
hamar fel is hívta magára S. Kovács fi gyelmét, és mivel motivá-
ciója nem lankadt a későbbiekben sem, az utolsó edzést követően 
kiérdemelte a meghívást. 
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